



志愿者对进出小区人员严格做好出入证检查、车辆登记、体温测量工作。



志愿者通过多种形式宣传疫情防控知识。



志愿者为居家观察对象代跑代买。



志愿者在门岗执勤。



志愿者给居民分发防疫科普读物。



一位志愿者在社区提供防疫服务。

## 谢谢你，驱散阴霾的“港闻红”

新冠肺炎疫情发生以来,据不完全统计,港闸区共有882名志愿者参加各项志愿服务活动。他们有的成为“家园卫士”,日夜值守在疫情防控卡点,守护疫情防控“最后一米”;有的化身“贴心管家”,热心帮助左邻右舍,代购生活物资;有的成为“宣传主播”,组建宣传队,改装宣传车,利用小喇叭,深入大街小巷,让“戴好口罩、减少外出,防控疫情、人人有责”深

入人心;有的变身“爱心使者”,慷慨解囊,捐款捐物,口罩、护目镜、消毒液成为一线防疫人员健康的坚强保障……在这场没有硝烟的战争中,出现了夫妻、父子、母女、爷孙、亲戚、同学、同事等齐上阵的感人场面,中国好人汪学芹、全国最美家庭张龙森夫妇等道德典型也积极投身其中,这些志愿服务有力地支援了全区的疫情防控工作,绘就文明港闸最靓丽的精神底色。



区委书记黄卫锋慰问抗疫一线志愿者,向他们表示感谢。



区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海在督察防疫时和志愿者亲切交谈。